A o 400 Yol HESET 1000 YA o™ 2400
dol F=rtal gt} ojuff, XU F F Yelz]
Shofzt i 2, oFF
[ =

> =g 149

Z9Qo] 2=
400 , 1000z — 2400 ©] =},
800z + 400 = 1000z — 2400
sx=14

z 2t SHH, A= 982 800z +

LA7F HollM Fell 7hedl 2 de A% 2 km=2
dol7kal, Tl Hez & e A% 6 km = Ho
20 & uf] G5 4A]7ke] AR HollM Fd7HA] €]
Agg Fotofeh (3 2, oFF ]

-
.

cC
[= ]
C

>
> HE . 6km

4. ofs°A Helg

B

oI BRI A 2l 50
Al Al = 5 + %,
FHol 6 S FNA AALCHH 24 = 32 + o

c.x = 6km

3. A AEO] A7t 15% o]ele s}
6900 o] Fch A AHES] Ut

Ch "
[— Y
=

=F 6000 Y

x

\VAR 4
0

B

] U]—O] ;("

e 2, ©

A7M= » =
15
7= — | ¥ ojt},
Fe 1:( 1+ g0) Aol
15>
1 —_— =
( + 100 6900
- x = 6000

=0 W A7tel 15% old& F3t A

o 7 Aol Aoal jith ®
ofH x| o] AM|E=?

@ 32 A @ 34 A

@40 Al

@ 38 A

Zo] BotEL opwA] Axo]
ol )7 AAE ofZol
HIHY, o5 tholo] 4 WjnTh 12 o] Hrta

L)

[\

Ela=
W17 3, SHA ]

3 36 A

B

ot o] AR
ot
o]z 9] Lol & — 4 (%:c_7

w2 3h8l obE] Lol

x—7

l\DI»—l

)—12,96:40




A 0% 15h4 9t
Aot=d| ghdof

olt

o
0%
|
rlo
o>
ox,
s

ah
flo
)
fu)
ol
filo

T
==

ot

rol of,
1%
£
o
ol
o
i
D
o T
o,
v
k=l
ol
ol
o
=2

74 e Sk g 3 A g o)
SojZiek @tk 181 9yt 8H 47

o] 8 z 2 51,

T FESr+6="T(x—2)+6
52+ 6="Tz—14+6

20 =14

x="17

wahA] SHY e 5 x 7+ 6 =41 (B)

guj et d-gold] A Ato]e] A7]= 1800m ©]t}. du]
= 54 40m B, 8ole S 50m 2 AR Aer
o] A& asto] Zzpe] HojlA EdotAnt. F Aol
A2 a2 o, dn7t A2 Ag=?

[HHA 3, SHd ]
O 500m @800m 3 1000m
@ 1300m ® 1500m

S5 ~
T Abgol ghg o 742 A9 A7t ¢ &

o7t A2 A + d-go)7t 22 A = 1800m,
40z + 50z = 1800,

90z = 1800,

cox =20

20 2 <t o] 800m & ATt

Qe $8tee 1 1 oje} St B 7 T A4S
x 2 st
1—10><4+E><:r_1
3x4+2x2=30,12+ 2z =30
2x = 18
=9 (%)

A10] A2 0] 747} 590 F Aele] A4t 9. of
Ze0] 410] A2 o] Lot Aof Aol £4E B
A& utt180] AN AL 45 Taola

A 3, ot

iy

[ 2
> ™eh: 57

|IE'-

S5 ~
o] 2] AHE z 2k oFH dE 2= 50 +
o|al, Aol 2] Latet Ao 2| £AHE A=
HHES mf o] =& 10z + 50|t}
10z 4+ 5 = (50 + z) + 18
9z = 63
L =T
w2hA], A8 S 570|th.




9. 7}=27} 10cm ©]al Al=7F 8em §1 ZAHZFado] QlTh

7}§_J Z1o]E 5em E0)1, AlR9] ZdolE ¢ cm W
AEY Bol7t 60cm? o] H - o, » ©] gt ot
Wi 3, St ]

7t2 9] ZolE 5em EHCEE 7lR9] Zdoj:=
15cm 7} 511, H|29] Aol o8 (8—x)
cm ©|tt

10. 5730l FRAE 52kg o], 570l FFA L ]
Aolo] FFA 0] Fato] kg wf, AHdole] FRAE
T-stodet, (14 3, &ot]

5 Abgre] W

Oro

olo] A AlS Etﬂ r + 52 =110,z = 58 °]t}.
wehA], 2|0l FRAl= 58kg o[t

11. A Wj-ofAE= B 7P 15% 9] o]el-&
Astar, A7l A 300
o]olS A9t B 71kl YtE

O 2000¥

@ 5000 ¢

@3000 o

® 6000

=9 47rE

ZAsiA EAHY 150 ¢

Fotofet,
o 8, F5t]

® 4000¥

B

B 7o 7=
A7 = x (1 I
7] A 31050 !

»(1+ 105
150 Y2
(n}uﬂﬂ-) (

15
100

i

15

z 2 1% 15% ]
) el
srolgitty o2 gyt
— 300 o] .

oo)g oéaig

—xz =150

oleE ¢!

.z = 3000

ol Aol 2w A%
#olA shaLe] Zhcho
st} AolA staztA ol

o= Al 8km 2 F o7k,
4km 2 Zol2t} F3}7}
ol 1 AJZF 48 o] AR

) A2l g Fofofer,

3 3, S5t




13. 34 3 AfelE Al 6km = Zoj7he d e | 16, AU AgFele 50009, 549 a0l 3200

AlZFI A& 16km 2 AP AE B 7 o] e o] Sl dotal ok & A2 vl 100094 &
A7 1 A17F 30 £9] o7} vk, T3} 5 Afo] ] =g whe o, dut WY 700 94tE] TS AT
Z1=E etetet [ 3, Fot] gt S AFF ¥, AL o EE Ao
> o orn methy dt. vld Fo 4] AFFel S
[> ®EH: 14.4km Q= Foljo] Lje] Felo] gur} x| Fefole),
M 4, 55 ]
>
> "HE 118¢
=15
T = 14.4(km) ,—@
Y F9] AY 9 2F A2 (5000 + 300z) He]L
A2 AF AL (3200 + 1000z) Yo]ct,
3(5000 + 300x) = 3200 + 1000z
14. &3] ofsuiet @] o7t 212} 454, 154l tt. o] 100z = 11800
=118
wy 9] tol7h @o] tpolo] 2 w7} HE AL ¥ W g _
caty W4 BE ] webd 118 9 ol 549 Aol A AF
T hoee oje] 3 uj7} Ee,
D129%F Q@1BYE OQUED ) ’
©) IR ®16d 5
16. 4% 9] AFE 300g & 7I€std 5 B 20g o] E9]
a4 ] . Zagich 713 @ B Fof 12% o] 42Bo] H
2@ Fo] ojejj o] 1po]7} wel rpo)o] 2uj7} 7F? [ 4, 5% ]
o s,
z @ % olmU 9] o]k 45+ 1 0] 1 He] Lol © 40 = @ 45 = ()50 =
15+ 2 O|B2 45 + z = 2(15 + z) ]t} @ 552 ® 608
. x=15

hegh AzF: @ (B) olet st
18T 300 B G T =4(g)olm2
v FSUL B F o
Tog X 300 = 155 (300 — 42)
oox =50 (&)




17. 7Zxo)e} vIAo|7} mapdol A 2k o1& wh=t, 7 | 18. 10% 9] &a= 300g ©] A= UF #A duputE
Zlo] E2bA Sk 12 &, RI/do] 244 st 10 & 4 o] 2vEe Bojulal, ol & THEo] 22 F3lH
Tkl gheh WA B 7ol7t 5hF FoE EAA sk, Y Y7 AR :HW OHA] &g= 10g = ¥
Zd7lolet midol7t U] A5 o7 st M A HY 6% © ¥sk= agEo] FHUAh Aol Dol
=712 1 4, TF ] el g2 dntelrR? M 5, 4]
® 3¢ (@)5 A ®74¢ @ 80g @ 120g 3)214g
@9 ® 14 @ 232¢ ® 240g

Zxole} Aol 7} o] At Y ¢ d o]t 5t AL dojdl £2FES F: 2(g) , 5EE 10%
dol A& 1 2 B, Ho EoloF g
ZA710]7} 5hFof Sh= Ao F: é 270 g gouz A5 AL,
10 10 6

ul o7} st Bl Qo] oF: %O]Ei, 1—00><300—m><$+10 1—00(300 x+x+10)

1 1 1 0 oo 100 = &4,

%_2 J%(ﬁ “lLll_O)x - 3000 — 10z + 1000 = 1860

60 T 12 10z = 2140

T =95 o= 214(g)




20.

2 ot e AN 4RE &
ehed) d0%o] Aseh sk Uees dt 9

ol dRE=A Fstofet. H1E 5, F4)
> E.
> B uk

HEOS £ 5 zkm/h=tal SFH

e Az 2o 2w HEC U4 SE:

(FBO) £ETHE HES| SEL ZolF)

Fed gL YFer e o HE| A

EEE z+3km/holtt. (F&9 SEUF HES]
St %T‘é)

-3 X ==6 . =12
(x —3) x %0 Lo

S SlRE YHe 1 HEO &5k 1243 =
15km/h
L — = —(AIZ) = 24(F)

H7P7F 22 7HS A mrEOA = A7t 20% 9] ©]
-2 B9 F7H7F 11400 €ol1, B ufEfAE A7t
A 1900 ¢S Qlste] Hufjol=t]| o]¢lo] A HFE L]
2 Hij=tal gtttk A upE Q] 2 Hj Q] o]elS © AE=rhal

A7H= 11400 + 1.2 = 9500(¢) o]t

A "FES] o]&-2 1900(¢), B WFES] A7
9500 + 1900 x 2 + 1900 = 15200(¢) ©]ct.
15200

o500 < 100 = 160(%)

B 0tE Q] A7h= 9719 1.6 Ho| 22 o] &2 60%

olct.




